

*„cu atonomie, reactivitate și modularitate
veți câștiga profitabilitate!„*



Rezervor hidrolic cu capacitatea medie de 110 litri. Concepția și montarea sa îi permit să rămână în partea din spate a cabinei.



Placa de cuplare rămâne fixă pe vehicul și se conectează cu ansamblul caroseriei. Ele pot gestiona până la 3 conexiuni hidraulice simultan și automat.



Sistemul de transmisie al caroseriei se află încorporat la interiorul șasiului. În plus el permite blocarea fizică și mecanică al ansamblului fără solicitarea cilindrului.



Cilindru de ridicare de o capacitate unitară de aproximativ 4 tone. Acest cilindru este echipat cu supape de siguranță și dispus pentru asigurarea stabilității și centrarea carosiei.



Centralizarea comenzilor sistemului (la exterior): conectori pneumatici și electrici.



Mecanism de siguranță.



Pivot lateral (cu tratament de suprafață) care asigură fixarea caroseriei în etrieri. Are încorporat un dispozitiv de gresare automată.



Placa de cuplare fixă este montată pe șasiu (sub silenț bloc). Punte primește informația hidrolică necesară funcționării ansamblului automat și simultan.



Etrier turnat din oțel pentru menținerea caroseriei pe șasiu.



CUPLAREA HIDRAULICĂ



Plăcile de cuplare sunt echipate cu bolțuri de centrare și se regăsesc în transmisia caroseriei. Această acțiune permite cuplarea sigură a sistemului hidrolic.

SIMPLU ȘI INTUITIV

Sistemul nostru este un **concept detașabil**, cu un singur pilot hidrolic. El permite punerea în practică a ceea ce noi numim „**aplicații**” (*basculante, malaxor, platformă cu macara, platformă transport utilaje, încărcător cu cârlig...*). Toate aceste „**aplicații**” se montează pe același vehicul în mai puțin de 5 minute. Operatorul (șoferul) efectuează această montare fără efort, foarte simplu și precis. O dată ce se efectuează **cuplarea automată**, funcționarea aplicației este echivalentă cu a unui montaj fix.



*„imaginația voastră,
punctul nostru de plecare,,*





ÎNCREDERE ȘI VALOARE

După montare **dispozitivul nostru** este supus testelor și controalelor de către specialiștii noștri, înainte de a fi livrat.
În plus, serviciul nostru este complet și vă asigurăm că veți primi autovehiculul pregătit conform normelor codului rutier și reglementărilor în vigoare.

UTILIZATOR ȘI PRODUCĂTOR

Dezvoltarea noastră se datorează performanței celor doi mari parteneri ai noștri, lideri europeni cu peste 30 de ani de activitate în conceptul de amovibilitate, având la activ peste 500 de realizări anuale.
Vă stăm la dispoziție cu experiența noastră în construcția și montarea de suprastructuri industriale, basculante, basculante tribene, platforme transport utilaje, macarale, remorci etc.



*Țelul dumneavoastră se transformă în realitate.
Vă vom ajuta să vă optimizați activitatea într-o manieră rațională, astfel ca, dezvoltarea și prosperitatea vor deveni pârghia continuității și durabilității afacerii dvs.*

S.C. POP INDUSTRY S.R.L.
www.popind.ro

Permanent la dispoziția dvs.!

SLATINA - JUD. OLT, Str. Cireșșov, nr. 34
Telefon: 0249/438.087; Fax: 0249/431.966; Mobil: 0754/028.528; Mobil: 0744/544.307
Email: popind@popind.ro; caroserii@popind.ro



Permanent la dispoziția dvs.!



S.C. POP INDUSTRY S.R.L.
www.popind.ro